

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KRAJSKÉ RADY JUNÁKA OLOMOUCKÉHO KRAJE 4/2016

Místo a datum konání:	Skautský dům Olomouc, pátek 10. června 2016 17:15 – 18:40
Účastníci:	br. Pavel Fornůsek - <i>Stopař</i> , br. Radan Knettig – <i>Radar</i> , br. Petr Macek – <i>Blizzard</i> , ses. Šárka Majerová - <i>Teta Šárka</i> , br. Martin Večeřa, ses. Helena Večeřová – <i>Agni</i> , br. Antonín Výtiska – <i>Vuřtík</i> ; (5 z 7 členů s hlasem rozhodným - KRJ byla usnášenischopná)
Omluveni:	br. Tomáš Vytásek
Hosté:	br. Radek Dokoupil – <i>Bimbo</i> , ses. Vladimíra Navrátilová - <i>Vevy</i>

Příští řádné jednání KRJ – pátek 2. 9. 2016 – 17:00 (Skautský dům Olomouc, Holická 31Q).

Organizační záležitosti

Organizační a personální změny v zastoupení kmene dospělých a vodních skautů v rámci KRJ.

- Br. Radar podal referát o průběhu **krajského sněmu Kmene dospělých**, který proběhl dne 16. 4. 2016. Byl zvolen nový krajský zástupce KD – br. Radar. Počítá se spoluprací s minulým zpravodajem KD br. Norkem. Mimo volby se na sněmu řešil nastávající celostátní sněm KD, který se bude konat v září v Šumperku a další oldskautská tematika.
- **KRJ děkuje br. Norkovi za jeho dosavadní působení v KRJ a těší se na další spolupráci.**
- **Krajský kapitán vodních skautů v KRJ** – na základě podnětu br. Stopaře a na základě telefonických konzultací s organizačním zpravodajem Junáka a HKVS ke dni 31. 3. 2016 skončilo br. Bimbovi dočasné pověření krajského kapitána vodních skautů v olomouckém kraji (čl. 27 Řádu vodních skautů). Br. Bimbo se ptá, zda KRJ chce mít zástupce vodních skautů ve funkci zpravodaje v KRJ i nadále (jmenovaná funkce). Po krátké diskusi na toto téma (vyjádření jednotlivých členů rady) obecně převládá spíše názor, že KRJ zpravodaje VS mít může, bude-li to účelné, ale zájem o tuto činnost musí vzejít ze strany vodních skautů. Požadavek ze strany KRJ v tuto chvíli není.
- Setkání unie neziskových organizací – br. Blizzard informoval o své účasti na tomto setkání a stavu činnosti a financování unie (www.uno-ok.cz).

Výchova, vzdělávání a akce

Byly prezentovány referáty o činnosti v jednotlivých okresech a v KD

Zprávy o činnosti z jednotlivých ORJ:

ORJ Šumperk – úspěšně proběhlo okresní kolo ZVaS, jinak se žádná větší akce od poslední ORJ nekonala, připravuje se volební sněm, termín zatím není definitivně stanoven.

ORJ Olomouc – proběhly akce pro vlčata a světlušky – dřevárna a uzlařská regata (duben). Závod světlušek a vlčat proběhl ve Velkém Týnci a okolí, v posledním týdnu v květnu proběhla akce „Soumrak“. Připravuje se podíl na každoroční akci Společně proti leukémii.

ORJ Přerov – z důvodu malého počtu hlídek se nekonalo základní kolo ZVaS 2016. Všechna střediska byla zastoupena při pouti na Ivančenu, zástupci okresu se zúčastnili aktivit „Skautů na Zemi“. Volební sněm bude 5. 11. 2016, místo zatím není potvrzeno (zřejmě Brodek u Přerova).

KD – v minulém týdnu proběhlo celostátní Jamboree oldskautů v Miletíně.

ZVaS 2016 – krajské kolo

Děkujeme středisku Kojetín za pořádání krajského kola ZVaS. Br. Vuřtík podal stručnou zprávu o průběhu akce:

- program byl původně plánován na dva dny, ale z důvodu zpětné vazby od účastníků (problém s termínem) před konáním závodu se program zkrátil jen na sobotu;
- i přes tuto neplánovanou změnu se podařilo závod organizačně zajistit a zvládnout ke spokojenosti účastníků i organizátorů;
- br. Vuřtík děkuje br. Blizzardovi za pomoc při zajištění organizace v průběhu závodu;
- zúčastnilo se 8 hlídek vlčat a 11 hlídek světlušek.

Ostatní

- [Skautská krizová linka – sdílejte informace o ní vedoucím oddílů a táborů](#) (+420 737 205 520).
- Nabídka vzdělávání na klíč – do budoucna bude k dispozici na webu, jedná se o nabídku vzdělávání ze skaut.cz, v podstatě tematicky zaměřené semináře a kurzy.
- Zadáání – Umělecká šestka, hledá se organizátor (pro rok 2017), v případě zájmu je možné kontaktovat ses. Ferdu.



nabídka vzdělávání
na klíč.pdf



zadáání umělecká
6stka.docx

Olomoucký kraj Skautská základna, Závodí 272, 752 01 Kojetín

[Nápověda](#)

Světlušky

	Družina	Oddíl	Středisko	Body	Pořadí	Disk.	Postup	Poznámka
Přihl.	Včelky	Včelky	středisko Slunce Jeseník	110	001	<input type="checkbox"/>	Ano	Post.Kolo
Přihl.	Sovy	Žáby	středisko Skalička Zábřeh	107	002	<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo
Přihl.	Sojky	Žáby	středisko Skalička Zábřeh	107	003	<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo
Přihl.	Pavučky	Jitřenka	středisko Slunce Jeseník	103	004	<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo
Přihl.	Veveřky	2.roj světlušek a skautek ŠOTCI	středisko J. E. Kosiny Olomouc	102	005	<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo
Přihl.	Lasičky	8. oddíl VS Paringa Vrbátky	přístav Tamatea Vrbátky	97	006	<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo
Přihl.	Myšky	2.roj světlušek a skautek ŠOTCI	středisko J. E. Kosiny Olomouc	97	007	<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo
Přihl.	Blešky	Andromeda	středisko Ladislava Ruska	97	008	<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo
Přihl.	Kofolky 2	Dcery Měsíce	středisko Pelikáni Prostějov	96	009	<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo
Přihl.	Berušky	Poutníci	středisko Ladislava Ruska	96	010	<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo
Přihl.	Kofolky 1	Dcery Měsíce	středisko Pelikáni Prostějov	93	011	<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo

Vlčata

	Družina	Oddíl	Středisko	Body	Pořadí	Disk.	Postup	Poznámka
Přihl.	Svišti	1. vlčácká smečka	středisko Rudy Knotka Šumperk			<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo
Přihl.	Medvědi	smečka vlčat	středisko Šíp Loštice	105	001	<input type="checkbox"/>	Ano	Post.Kolo
Přihl.	Kuguáři	3. Smečka vlčat	středisko Mjr. Karla Haase Olomouc	104	002	<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo
Přihl.	Vlčata ze Sedmičky	7. oddíl	středisko J. E. Kosiny Olomouc	101	003	<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo
Přihl.	Vlci	Kopretiny	středisko Skalička Zábřeh	100	004	<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo
Přihl.	Veveřky	Velký Újezd	středisko Ladislava Ruska	97	005	<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo
Přihl.	Námořnická šestka	Jesenická devítka	středisko Slunce Jeseník	97	006	<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo
Přihl.	Hnědé ještěrky	3. oddíl	středisko Petra Bezruče Kostelec na Hané	87	007	<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo
Přihl.	Žraloci	7. oddíl Žraloci	středisko Děti přírody Prostějov	86	008	<input type="checkbox"/>	Ne	Post.Kolo

Hospodaření

Byla diskutována problematika dění v krajské RK a podána zpráva o její činnosti a řešeny další otázky týkající se hospodaření KRJ.

Dotace 2016

Byly rozeslány a potvrzeny příkazní smlouvy na základ dotace (včetně peněz), aktuálně je na kraji již i rozhodnutí ohledně nadstavby.

Rozdělení dotace proběhne podle schválené dotační vyhlášky, tabulka rozdělení dotací na okresy je k dispozici na krajském disku.

Revizní komise

Stručná zpráva ses. Agni ohledně dění v revizní komisi v minulém roce a na začátku letošního roku. Součástí byl i popis průběhu událostí řešených s ÚRK. Br. Radek Loska rezignoval na funkci a členství v revizní komisi. Novou předsedkyní krajské RK byla zvolena na řádném zasedání RK ses. Agni. V červenci proběhne neplánovaná kontrola ÚRK na podnět br. Bimba na krajské hospodaření za rok 2015.

Revizní zpráva za rok 2014 byla předána k vyjádření kontrolovaným, revize byla ukončena. Revize za rok 2015 byla ukončena a po sestavení zápisu a vyjádření kontrolovaných bude předložena KRJ na příštím jednání. Zpráva bude dokončena ještě před tím, než proběhne mimořádná kontrola ÚRK v červenci 2016.

Br. Blizzard – na základě předložených zpráv přijme nápravná opatření ve spolupráci s hospodářkou a předloží závěry na příští KRJ.

Vyrovnání hospodářského výsledku z vlastního jmění za rok 2015

Bylo zdůvodněno navržené usnesení a bylo k němu podáno krátké vysvětlení.

Usnesení č. 1: Výsledek hospodaření kraje za rok 2015 je - 37.324,41 Kč. Z toho je HV Domašova - 72 075,91 Kč a HV kraje 34 751,50 Kč. HV bude vyrovnán vlastním jměním. (HV = hospodářský výsledek) Po zaúčtování bude VJ Domašova 8.344.370,16 Kč. Tato částka bude zaúčtována dle pokynů z VRJ. VJ kraje bude 100.013,32 Kč. (VJ = vlastní jmění)

PRO: 4 **PROTI:** 0 **ZDRŽEL SE:** 1 » Usnesení **bylo přijato**

Překročení rozpočtu VK 2015

V rozpočtu KRJ na rok 2015 byla pro VK položka 10 tis. Kč bez bližších podrobností. Celkové náklady kurzu byly nakonec cca 20 tis. Kč. Vzhledem k nedostupnosti podkladů k této problematice v předstihu bylo navrženo stažení bodu z programu rady a přeložení na příští radu.

Různé

Bylo krátce diskutováno téma návrhu novely nejvyšších vyznamenání a další témata

Návrh Novely nejvyšších vyznamenání

Br. Blizzard prezentoval návrh br. Maha z KRJ Jihomoravského kraje a krátce představil zdůvodnění návrhu i oponentské názory.

Usnesení č. 2: KRJ v obecné rovině podporuje návrh pro NJ od KRJ Jihomoravského kraje ve smyslu rozšíření počtu nositelů řádu Stříbrného vlka a Stříbrného trojlístku.

PRO: 5 **PROTI:** 0 **ZDRŽEL SE:** 0 » Usnesení **bylo přijato**

Potvrzení schválení vyznamenání pro br. Mičkinikwu ze střediska Zábřeh

Br. Blizzard informoval KRJ o výsledku elektronického hlasování o návrhu na udělení vyznamenání Medaile díky br. Mičkinikwovi ze Zábřehu.

Usnesení č. 3: KRJ bere na vědomí výsledek elektronického hlasování a potvrzuje jeho platnost.

PRO: 5 **PROTI:** 0 **ZDRŽEL SE:** 0 » Usnesení **bylo přijato**

Br. Blizzard informoval o změnách ve formuláři pro hlášení úrazu na skautské akci v rámci pojištění odpovědnosti a prosí o předání informace dále do okresů a středisek. [Veškeré podrobnosti včetně vyplněného příkladu jsou k dispozici na webu.](#)

Úkoly

Poslední sekce zápisu shrnuje úkoly, které ze setkání vplynuly.

Br. Vuřtík	- vyúčtuje ve spolupráci s hospodářkou vyúčtování krajské kolo ZVaS
Ses. Šárka	- připraví na příští jednání KRJ podklady k VK konanému v roce 2015
revizní komise	- do příštího jednání předloží KRJ revizní zprávy za rok 2014 a 2015

zapsal Martin Večeřa, schválil Petr Macek